







Осенняя песенка

Миновало лето, Осень наступила, На полях и в рощах Пусто и уныло.

Птички улетели, Стали дни короче. Солнышка не видно, Темны, темны ночи.

А. Плещеев

На дворе холод и слякоть, а в д/с № 57 у группы «Пчелка» царит теплая и дружественная атмосфера – в гости к детям пришла красавица «Осень»!

Праздник в детском саду — это всегда радость для детей, громкий смех, море улыбок и веселья, удивительные чудеса и волшебные краски. Хоть и принято считать, что осень — это слякоть, холод и унылая пора, но дети способны радоваться шороху листьев под ногами и дождику как никто другой!

Поэтому праздник осени в детском саду является одним из самых любимых мероприятий у детворы – дети получили море позитивных эмоций и впечатлений!

Отдельные слова благодарности выражаем музыкальному руководителю Никитенко Е.Г., которая приложила огромные усилия, чтобы праздник получился веселым, интересным, увлекательным и ярким.







Редакторы: Куликова Р. В.. Источник: интернет-ресурсы